



Андреапольские ВЕСТИ

3 1931
2016
15
28 (11590)

-2016



6

9

180.
2 2016

180

-2016

(8)

« ».



2016

!?
8

().

« 64 » 22 2014 . 14 20-
« 6 47 »
18 2016

« »
15% (. 50%)
50% —

30% (. 50%) ()
50%

- 1/2 — 30 000 ;
- 1/3 — 20 000 ;
- 1/4 — 15 000 ;
- 1/8 — 7 500 ;
- 1/16 — 3 750 .

100% ().

30 ().

: 3-13-41; 3-24-

97. E-mail: andr.vesti@mail.ru.
: 172800,
. 29.

179

11

179

179-

11

3

180-



-2016

« »

« »

300

19

16

()

1906
1941
1941-1942
25
17
32

1,



75

1941

16



)

(« »

)

30

22

7



?!

6

16

332-

«

»

75-

16

)

29

18.01.1942

1942

1907



18

«Рассчитываю на вашу работу»

Встреча Владимира Путина с Игорем Руденей еще раз подчеркнула повышенное внимание федеральной власти к региону

Руслан СТОЛЯРОВ
Фото kremlin.ru

«ОТ ВАС МНОГОЕ БУДЕТ ЗАВИСЕТЬ»

«Я очень рассчитываю на вашу эффективную работу», – сказал Президент Владимир Путин в беседе с главой нашего региона. Сложно представить более конкретный намек на высочайший уровень персональной ответственности Игоря Рудени за все, что происходит на тверской земле.

Новый руководитель области работает в Верхневолжье всего четыре месяца, а с Президентом встречается уже второй раз. Это было похоже на экзамен. Экзамен на доверие. Видно, что федеральная власть внимательно наблюдает за переменами в стиле управления и качеством первых принимаемых решений. Впрочем, не только наблюдает, но и оказывает поддержку в системных вопросах. Этим объясняется череда визитов в Тверскую область высокопоставленных руководителей органов государственной власти и топ-менеджмента госкорпораций. Да и сам глава государства



«Я очень рассчитываю на вашу эффективную работу», – Владимир Путин не скрывал, что связывает успешное развитие Тверской области с пришедшей в регион новой командой

регион и поделилась выводами комплексного исследования:

– На протяжении ряда последних лет бюджетные расходы на инфраструктуру стали ничтожно малы. Бюджет предыдущих лет выполнял только одну функцию – социальные обязательства государства. Немалые финансовые ресурсы, предназначенные на различные сферы жизнедеятельности, к сожалению, не полным образом, а иногда и ненадлежащим образом использовались.

Татьяна Голикова считает, что с приходом в область Игоря Рудени отношение к формированию и администрированию главного финансового документа меняется. С новым главой региона достигнута договоренность о реализации в самое ближайшее время плана действий, направленных на поддержку населения, создание рабочих мест, чтобы жители Верхневолжья трудились на территории области.

– Руководство, которое сегодня пришло управлять территорией, нацелено на реализацию мер системного характера,

Светлана МАКСИМОВА, депутат Госдумы РФ, фракция «Единая Россия»:

– Игорю Михайловичу не понадобилось много времени, чтобы определить основные проблемы развития Тверской области, а тем более нашего села. Речь идет и о грамотной финансовой политике в отрасли, и о создании необходимой инфраструктуры для преобразований. Важно, что Правительство приступило к этой работе безотлагательно.

уже принял приглашение посетить Тверскую область.

Игорь Руденя доложил Президенту о состоянии дел в регионе, где новая команда завершает ознакомление со всеми районами и муниципальными образованияами, отметил ста-

– Сложности в чем видите, в основном? – поинтересовался Президент.

– Основная сложность, наверное, в том, что надо просто побольше постараться развить средний и малый бизнес. Вот это самое главное.



С новым главой региона достигнута договоренность о реализации в самое ближайшее время плана действий, направленных на поддержку населения, создание рабочих мест, сказала Татьяна Голикова

бильную работу социально-го блока, рассказал о мерах по мобилизации доходов областного бюджета за счет более хозяйственного отношения к государственной собственности. В числе приоритетов были названы развитие среднего и малого бизнеса, индустрии туризма.

Разговор с главой государства шел о болевых точках Верхневолжья.

– Плохое развитие этого сектора? – спросил Путин.

– Недостаточное развитие, скажем так, – уточнил Игорь Руденя и в качестве приме-

Наталья СЫРЯЕВА, исполнительный директор НП «Союз фермеров и личных подсобных хозяйств Тверской области»:

– Задачи введения в оборот земель сельхозназначения и развития агробизнеса, которые обсуждались в ходе рабочей встречи Президента Владимира Путина с главой региона Игорем Руденей, сейчас одни из самых актуальных для сельхозпроизводства.

ра привел не очень высокие показатели использования пашни, в некоторых районах меньше 10%. – Мы считаем, что сельское хозяйство даст возможность сделать основной толчок для среднего и малого бизнеса.

Этому вопросу, как известно, областная власть уделяет повышенное внимание, и на заседаниях регионального Правительства уже рассматривается комплекс мер по улучшению введения сельхозземель в оборот.

Говоря о туристическом потоке, глава региона подчеркнул, что Тверская область богата историческими традициями, культурными ценностями, у нас красивая природа.

Владимир Путин с этим не спорил:

– Тверская область находится прямо в центре страны. И она, конечно, заслуживает гораздо большего и лучшего, чем

Вячеслав КВАСОВ, генеральный директор Завидовского экспериментально-механического завода (Конаковский район):

– Вторая менее чем за полгода встреча Президента России с главой области Игорем Руденей говорит о том, что Владимир Путин всерьез намерен обеспечить позитивные изменения в развитии Тверской области. Поддержка Президента много значит. Это вселяет уверенность в том, что перемены будут.

есть у нее сегодня. От вас очень многое будет зависеть.

Президент обратил внимание на необходимость «сформировать дееспособную команду управленцев, современную, нацеленную на достижение конкретных результатов для людей».

Игорь Руденя заверил, что в Тверской области очень большой человеческий потенциал и формирование команды будет происходить с опорой

Кстати

РЕЙТИНГ ИГОРЯ РУДЕНИ ВЫРОС

Глава Тверской области Игорь Руденя поднялся на 40-е место (группа с сильным влиянием) в рейтинге влияния глав субъектов Российской Федерации АПЭК в июне 2016 года, по сравнению с мартом рейтинг вырос на 14 позиций. Тверские эксперты связывают это с эффективной работой главы региона в нашей области и активным взаимодействием с федеральными структурами, крупнейшими российскими компаниями.

на местные высококвалифицированные кадры.

У КАЖДОГО БЮДЖЕТНОГО РУБЛЯ ЕСТЬ ЦЕЛЬ

Одна из важнейших задач, которую предстоит решить Игорю Руденю, чтобы добиться результатов, о которых говорил с Президентом, – обеспечение

– подчеркнула руководитель ведомства.

Игорь Руденя, имеющий опыт руководства крупным направлением в федеральном Правительстве, знает, что у каждого бюджетного рубля должна быть своя цель и мера эффективности.

– Анализ исполнения бюджета Тверской области показал основные направления, на которых нужно сконцентрироваться. Прежде всего, это контроль и эффективность расходования бюджетных средств на уже существующие направления. Второе – должен быть бюджет развития экономики Тверской области, так как нести расходы и не иметь развития – малоперспективно. И третье, самое главное: бюджет должен иметь зримые индикаторы эффективности, создание новых рабочих мест, повышение качества жизни на территории Тверской области.

Тут же руководитель области сообщил, что на расширенном совещании в Правительстве планируется рассмотреть комплекс мер, который уже сформирован на основании заключения Счетной палаты.

– Уверен, в ближайший месяц мы уже приступим к максимально эффективной реализации этого плана, – подытожил Игорь Руденя.

нормального бюджетного процесса. Многие эксперты отмечают, что структура финансовых расходов Верхневолжья малоэффективна, она не позволяет создавать благоприятные условия для развития экономики, а значит, для поддержки действующих и открытия новых производств, создания рабочих мест с достойной оплатой труда.

Последнюю точку в аргументации поставила проверка Счетной палаты РФ. По просьбе Игоря Рудени это контрольное ведомство в течение двух месяцев проводило аудит областного бюджета. Недавно председатель палаты Татьяна Голикова приезжала к нам в



80



« -2016»



30

13

83

3

300

235

2,5

36

34

10

25000



25000

()
 2016) 30 25
 * 25000
 (gosuslugi.ru).
 30 2016
4400
 47
 ()
 2016
 1 2016
 3
 2016 26 453

2016
 81
 53%.
 1 2017
 218- «
 ».
 77
 80% 2016 ()
 2
 33 « ».
 2016 26 453

81
 77
 75

11 2016 (2) 029-
 11 2016 2014 (2) (2).
 (01.05.2016 . 130-
 2016 11
 25 -7-14/333@
 2016 28 (-
 16 2016 5-06-77. (48235)
 11 42555). « »
 « »
 « »
 « »
) 029-2001 ((.1).
 .1)(11 1 2016

» 2015
 (2016
 , 7) — (48235) 5-12-79.
 1
 2015 1
 (48235)
 5-12-79.
 6

10
 92-
 6



«...»

,

,

!>>

1941-1942



(2),

22

— 75-



«...»

!»,

«...».

(1941 .)»—

1978

50

65

15



2



?

«

».

10

».

«

1975

9

. 20



2

Moto rally cup.



Moto rally cup

«

».

«

»

«Yamaha»
WR 450 F. RAID

(«

»), («

») («

»).

«Mitsubishi» L200.

«

»-

66, «Chevrolet Tahoe» K2XX.



100

3

, 210

69-00203 15.08.2011

51659

E-mail: ndr.vesti@mail.ru

172800,



3-13-41 () —

3-12-62 —

3-24-97 —

13.07.2016 . 14.30

— 16.00.

660

1150

„ . . 3

3

-3

: 182100,

„ . . 78/12